深圳市风景园林协会关于开展企业
信用等级评价工作的通知（征求意见稿）
深圳市园林绿化各企业单位：
为了推进园林绿化行业信用体系建设，健全园林绿化建设市场监管体制，构建以信用为核心的市场监管机制，营造公平诚信的园林绿化市场环境，根据《国务院关于建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度加快推进社会诚信建设的指导意见》（国发[2016]33号）、《国务院关于加强政务诚信建设的指导意见》（国发【2016】76号）和《广东省住房和城乡建设厅关于城市园林绿化企业资质核准取消后有关工作的通知》（粤建城函【2017】2294号）等文件要求，结合深圳园林绿化行业特点，开展企业信用等级评价工作。
一、信用等级评价对象
依法取得注册登记，具有独立法人资格，拥有固定办公场所、一定注册资本、专业技术人员等，在深圳市行政区域内从事园林绿化工程建设（含养护管理）等市场活动的企业。
二、信用等级评价内容
（一）信用管理体系建设情况。主要有：信用管理制度、信用管理机构和信用管理基本情况等。
（二）企业履行合同能力。主要有：企业基础信息；专业技术资格和能力。
（三）企业经济发展指标。企业前一个年度园林绿化生产产值(本市企业的产值申报本市和非本市的园林绿化产值，非本市企业仅申报深圳市范围的园林绿化产值)和在深圳行政区域内缴纳税金总额（税款实际入库时间为每年1月1日至12月31日）。
（四）诚信行为评价。企业近三年的诚信记录和企业的园林绿化建设项目获得国家、广东省、深圳市行政主管部门和国家风景园林学会或广东省风景园林协会及深圳市风景园林协会作出的奖励、表彰等。
（五）失信评价。主要指近三年内企业的重大失信行为。

三、信用评价等级及方法
    （一）信用评价等级分为：AAAAA,AAAA,AAA,B,C五个等级。AAAAA表示信用优秀；AAAA表示信用良好；AAA表示信用较好；B表示信用一般；C表示信用较差。
    （二）企业信用等级评价每个年度（1月1日至12月31日）为一个评价周期。评价设定总分100分，分值比例由企业信用管理体系建设情况15%，企业基础信息8%、人员配备27%、年度生产产值15%、年度缴纳税金总额10%、企业诚信行为评价25%等五个部分组成。
    （三）企业在信用等级评价周期内严重违反建设工程法律法规及其它有关规定，符合《深圳市风景园林协会企业信用等级评价表》中不良行为任一条款内容的，信用评价等级为C级；其它企业信用等级按照综合评价得分排序，排名前30%的企业信用评价等级为AAAAA级；排名前30%(含)至50%的企业信用评价等级为AAAA级；排名前50%(含)至80%的企业信用评价等级为AAA级；其余企业信用评价等级为B级。
    （四）在当年信用等级评价工作结束后，首次加入我协会的会员企业，无全国范围内建筑（园林绿化）施工行业黑名单有效记录的，暂定企业该年度信用评价等级为B级。
    具体信用等级评价条件详见附件《深圳市风景园林协会会员企业信用等级评价表》。
    四、信用等级评价信息采集和管理
    （一）参与信用等级评价的企业信用管理体系建设情况。基础信息、人员配备、年度生产产值、年度缴纳税金及诚信行为评价信息，由企业凭书面文件，向协会主动申报，未在规定时间内申报的，不予采集纳入评价。信用等级评价申报信息采取诚信申报承诺制，企业对信用等级评价申报信息的真实性负全部责任，不如实申报的，记入不良行为记录。
    （二）参与信用等级评价的会员企业不良行为信息采集，由协会定期发函给相关监管部门，采集相关数据，经公示后进行公布。
（三）司法机关依法认定的违法犯罪信息、省级及以上相关行政主管部门或市建设系统以外的其他行政主管部门依法作出的行政处罚及相关不良行为信息，参与信用等级评价的会员企业在知道或应当知道之日起20日内，凭处罚文书及相关证明材料，主动向协会进行申报，不按时申报的，记入不良行为记录。
    （四）记载企业信用等级评价信息的纸质、影像等资料由企业保存备查，评价生效后保存期为3年。综合评价电子数据保存期为3年，储存介质按相关规定保管。
    （五）协会每月定时对会员企业信用等级评价电子数据进行备份，不定期组织对评价系统进行复查核验，每季度对备份数据进行一次恢复测试，并做好记录，保证系统按规定程序和标准评价。
     五、信用等级评价结果公示及异议处理
    （一）信用等级评价结果在深圳市风景园林协会网站上公示和发布，公示期为10个工作日，公示无异议的，自公示期结束的次日起对外公布。
    （二）对公示的评价结果有异议的，应以书面方式提出，异议人应当提供真实身份、有效联系方式、具体事实理由和相关证据材料。协会自受理之日起5个工作日内作出处理决定，并在作出处理决定的次日内在评价系统中予以记录生效，同时将处理意见书面告知异议人。
    （三）企业信用等级评价结果公布后，发现有应当记录而未被记录和其它违法失信行为的，该企业的信用等级评价等级重新评定为C等级，但不调整其他企业信用等级评价结果及评定的等级，并对该企业的信用等级评价情况进行通报。
    六、信用等级评价结果的应用
协会定期将企业的信用等级评价结果呈报给相关监管部门，作为办理行政许可、日常行政监管和招标投标活动的参考依据。
特此通知。

    附件：深圳市风景园林协会会员企业信用等级评价表
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